

《复联4》时长达到181分钟,漫威迷们要有思想准备—— 看得过瘾了,票价也要涨了

本报记者 陆芳

自3月以来,国内影市寡淡了很久。4月24日《复仇者联盟4:终局之战》(以下简称《复联4》)将在中国内地上映,比北美还早两天,这一消息已让国内影迷们兴奋了很久。

不过,近日上海某影院《复联4》4月24日零点IMAX场的“皇帝座”要卖300元一张票的消息,也让人吓了一跳。

昨日,钱报记者打探了一番:《复联4》何时开启预售,杭州影院票价会怎么样?

截至发稿时,《复联4》预售时间未定。不过,杭州影院倒是都有个一致的想法——涨价。

《复联4》虽未上映,俨然已是眼下最热门的电影。上部《复联3》里,灭霸一个响指,让黑豹、猩红女巫、奇异博士、蜘蛛侠等超级英雄灰飞烟灭。《复联4》是漫威宇宙初代复仇者联盟的最后谢幕,到底谁能打败灭霸,漫威宇宙未来走向如何?这些都使得漫威迷对该片无比期待。

与前面三部《复联》相比,这次《复联4》中国内地上映时间很早,是全球最早一批上映的地区。这与中国内地的银幕数量已是全球第一密不可分。

4月17日、18日,《复联4》主创将专程来上海,为电影做宣传,包括“钢铁侠”小罗伯特·唐尼、“美国队长”克里斯·埃文斯、“雷神”克里斯·海姆斯沃斯、“鹰眼”杰瑞米·雷纳、“蚁人”保罗·路德,以及导演罗素兄弟和漫威影业总裁凯文·费奇。

他们将出席4月17日的媒体发布会,并

参加18日的影迷庆典,连着出席两天活动,这些“超级英雄”可谓十分卖力。

此外,《复联4》预售也备受关注。近日,上海某院线提前推出了4月24日零点首映场的“皇帝座”,票价达300元一张(电影票200元+价值100元的周边和食物等),每家影城50席。

消息引起不少讨论。有不少漫威迷表示,与其花这么贵的钱去看首映场,还不如等两天花同样的钱,多刷几场。

不过,钱报记者了解到,这是该院线针对会员的《复联4》套餐,即提前锁定位置,而真正的预售并没有开启。

“电影预售一般是提前8天到20天,但有时也不一定。任何一部电影要开启预售都要有发行公司的发行通知,目前《复联4》还没收到发行通知。”杭州某院线发行经理告诉钱报记者。

不过他认为,上海影院的IMAX零点场300元套餐并不算贵:“《复联4》片长超过3小时,IMAX厅零点场的好位置就那么几个。”

昨日,有杭州影院经理表示,《复联4》片长181分钟,而一般影片大都在2小时之内。按常规,超过2小时就可以涨价。

“我们准备先看看周边影院的情况,但涨价的可能性比较大。”一家城北影院经理表示。

会涨多少?大多数影院表示会涨“10到20元”。也就是说,普通影片现在票价三四十元,《复联4》则要四五十元一张票。

至于4月24日零点的IMAX版《复联4》,有IMAX影厅的杭州影院也大都表示会涨价,但不会涨很多,票价预计会在100元上下。



《复联4》海报

湖南卫视今晚直播《歌手》歌王之战,专家、媒体都说—— 第七个歌王,最难猜



“声入人心”男团彩排照

本报讯 走进湖南卫视的T2录制大厅,猜测最后谁是歌王,这已经是第七年了。

今晚8点10分,湖南卫视将现场直播《歌手》2019的歌王之战。

而刘欢、齐豫、杨坤、吴青峰、声入人心男团、波琳娜和龚琳娜这一场巅峰对决,竟然没有一个人稳操胜券。

在昨晚的红毯上,专家顾问团都说,这一季歌王人选可以说最为扑朔迷离的一届了。

7年来最炸红毯的一届

今年歌王之战的红毯,是钱报记者跑《歌手》这么多年来,最热闹的一届。

昨天傍晚长沙下了雨,红毯推迟了2小时开始录制,但蜂拥而至的粉丝一点儿都不觉得累,苦候他们心目中最棒的歌手。

当“声入人心”男团和帮唱嘉宾王力宏走出来,红毯炸了——钱报记者就站在一个站姐(为某明星的网站发图发消息发行程的粉丝老大)身后,听着她机关枪一样的快门声……

时间倒回一年前,当何炅宣布结实姐Jessie J拿下《歌手2018》歌王的那一刹那,媒体室里沸腾了——多数人都没有想到一个中国歌唱顶级节目,真的将冠军给了一位外国歌手。何况,那一季还有一位被称为一开始就拿了“歌王剧本”的汪峰。多数人也以为,《歌手》这个大IP将在这种意外的圆满中结束。

没想到,今天《歌手》2019继续鸣锣开唱。与前几年总有一两位实力特别突出的歌手不同,今年的首发、补位、踢馆歌手中,没有谁有十足的冠军相。

采访《歌手》多年的媒体同行们,私下讨论时也很纠结:本以为拿了“歌王剧本”的刘欢,排名一直中规中矩;拿过最多单场第一的杨坤,好像离“歌王”又有点距离;新鲜血液“声入人心”男团,虽是流量担当,但毕竟资历尚浅;补位的“大魔王”龚琳娜,公认会唱,但前几轮名次也欠佳。

7年来最难猜冠军的一届

今晚的歌王之战,节目组真的使出了最后的“杀手锏”,邀请了多位帮唱嘉宾,看点十足。

刘欢请来的是得意门生谭维维,师徒配合必然默契;达伦小子、Daneliya、与艾热携手波琳娜共同出战;齐豫和胡夏唱的是大热剧主题曲《知否知否》,群众基础很强;而龚琳娜这种“国家队选手”,搭配的更是著名高音歌唱家石倚洁和著名京剧艺术家王珮瑜,集京剧、美声加民歌之大成的编排让人充满期待;吴青峰这一次搭配的是唱跳天后蔡依林,两人一静一动,会给舞台带来热力;而本季“歌手”获得最多第一名的歌手杨坤,搭档的则是实力唱将张杰,相信会带来一个震撼人心的舞台。

而最值得一提的就是王力宏将帮唱“声入人心”男团,王力宏可是华语乐坛的传奇人物,唱作实力都是超强的水平,要是他自己参加比赛,估计就是“歌王”的有力竞争者了。而男团的实力也是有目共睹的,强强联合之后一定是一个炸翻全场的舞台。

可以说,今晚谁发挥最好,选曲最有特色,最符合观众听审的口味,谁就能夺冠。

本报特派记者 庄小蕾 发自长沙